

前海新政再掀新一轮寻宝热

关注“特区中特区”受益股

观热点

日前,国家发改委副主任张晓强宣布,国务院日前已批准深圳前海实行比经济特区更特殊的先行先试政策,未来将从金融、财税、法制、人才、教育医疗及电信等六个方面先行先试。前海,这片被推土机轰鸣声唤醒的土地,在向世人昭示,这里正酝酿着一场沧海桑田的巨变。前海概念股,也将在这场巨变中迎来炒作热潮。



前海概念调查表

是否看好前海概念股前景?	
看好	63.4%
不看好	25.4%
不知道	11.2%
是否持有前海概念股?	
持有	46.9%
未持有	53.1%
最看好前海概念的板块	
金融行业	61.5%
现代服务业	27.4%
医疗行业	5.9%
电子信息	5.2%

政策的出台使得前海概念股从“概念”走向“实质受益”,分析认为,短期来看,最可能从前海开发中分得大蛋糕的深圳本地地产股、国资系统的上市公司将最先受益。中长期看,总部在深圳,甚至广东省的公司,都将享受政策红利。公开资料显示,华联控股、深天健、深长城、深物业、招商地产、华侨城A是前海规划主要受益公司,其中,前三者因政府关系直接受益,而其中又以招商地产

在前海新区土地资源最多。

受益于前海开发的绝不仅仅只是在前海拥有地块的开发商。其产生的巨大经济效能将长期惠及深圳多个行业的上市公司,如地产(万科等)、金融(招商银行等)、贸易(爱施德等)、新兴产业(顺络电子、深圳惠程等)、交运(深圳机场等)、物流零售(怡亚通、人人乐等)、酒店旅游(新都酒店)等。

杨晓春

评新股

中小板新股金河生物申购指南

申购代码:002688
申购简称:金河生物
申购时间:7月5日
申购价格:18.00元/股
对应市盈率:26.87倍
发行数量:2723万股
网上发行:1361万股
申购上限:1.35万股

上限资金:24.3万元
公司是生产和销售饲用金霉素及动物保健品为主的民营控股企业。主营业务为药物饲料添加剂的生产和销售。公司产品通过农业部兽药GMP认证,美国FDA、欧洲EDQM的审验,产品较早获准进入美国市场销售。 和讯

津膜科技周四登陆创业板

深圳证券交易所公告称,津膜科技(300334)将于2012年7月5日在创业板上市。津膜科技发行价格为16.78元/股,对应市盈率4661倍。公司人民币普通股股份总数为1.16亿股,其中首次公开发行的2900万股股

票自上市之日起开始上市交易。

津膜科技主要从事超、微滤膜及膜组件的研发、生产和销售,并以此为基础向客户提供专业膜法水资源化整体解决方案。

异动股

游资助猛狮科技暴涨 股价半月翻番



近期市场的弱势格局中,出现了一只超级次新股猛狮科技(002684),其挂牌上市短短15个交易日,累计涨幅就已达105.25%。近两日,该股更在游资推动下实现连续涨停,公司公告称,自7月4日开市起,停牌自查。

龙虎榜数据显示,自上市以来,猛狮科技有11天现身龙虎榜,而机构投资者在其中6天出现在

卖出席位上,少则一家,多则四家,机构在10个交易日中累计出逃9800多万元,而这11天的买入席位均是清一色的券商营业部席位,买入金额也相对较小。近5个交易日,猛狮科技买卖前五席均被游资占据。正是这些看似不自量力的“游兵散勇”,却在市场震荡走弱的情况下,让猛狮科技股价实现翻番。 杨晓春

资金流向

周三两市资金流出58亿

据资金流向数据显示,周三,上证综指下跌-0.08%,深证成指下跌-0.40%。两市共有789家公司上涨,1468家公司下跌,93家公司平盘。从资金流量角度看,沪市资金净流出2222亿元,深市资金净流出36.51亿元。指数方面,沪深300指数成份股合计流出资金-16.91亿元;上证180指数成份

股流出资金-8.58亿元;深证成指指数成份股流出-3.16亿元。

行业方面,资金最为追捧银行业(3.17亿元)、农林牧渔业(1.09亿元)、有色金属业(0.79亿元);资金出逃前三位的行业为机械设备业(-9.78亿元)、医药生物业(-8.59亿元)、建筑建材业(-5.64亿元)。

个股方面,资金流入前五位为沃尔核材(0.90亿元)、白云山A(0.84亿元)、盐湖股份(0.83亿元)、贵州茅台(0.83亿元)、伊利股份(0.83亿元);个股资金流出前五位为三一重工(-1.61亿元)、国电南瑞(-1.50亿元)、中联重科(-1.25亿元)、柳工(-1.24亿元)、金地集团(-1.14亿元)。 王子涵

行业分析

钢铁股又将迎来破净浪潮

近日,中钢协公布了1月~5月钢铁行业经营数据,今年前5个月,黑色金属冶炼和压延加工业(即钢铁行业)利润同比下降56.9%,较今年前4个月下滑49.5%的幅度继续扩大。

据统计,截至昨日收盘,马钢股份(600808,收盘价2.14元)、华菱钢铁(000932,收盘价2.43元)、

宝钢股份(600019,收盘价4.30元)等12只钢铁股已破净,破净率占钢铁板块全部个股的2264%。另外,山东钢铁(600022,收盘价2.52元)、首钢股份(000959,收盘价2.88元)、凌钢股份(600231,收盘价4.54元)、三钢闽光(002110,收盘价5.97元)等4只个股也都在破净边缘,钢

铁股可谓迎来又一次破净浪潮。

业内人士指出,可以预见的是,在钢材价格不断下滑的背景下,铁矿石价并未出现下滑,这就意味着成本压力依旧,而需求萎缩,产量没有明显下降,供大于求的局面也将延续钢铁的寒冬。

和讯

草根侃股

关注小盘次新股

久久发:周三两市高开低走,缩量回调收阴线,5日均线已经上翘3天,MACD绿柱连续缩短,深市的5天和10日均线已经快粘合,周四开盘会金叉。已经在2245点下面盘整8天了,周二上冲2244点回头蓄势待发,后市在成交量得到放大,将上攻2245点,关注小盘次新股。

该涨不涨需谨慎

冯斌:在大盘连续回调三波的背景下,在外盘连续向上反弹、政策面宽松预期不断的状况下,在本该产生反弹的位置,大盘却以缩量横盘来完成,由此可见市场心态的脆弱,常言道:该涨不涨要看跌。如果在本周的最后两个交易日,大盘仍不能放量向上攻击,并一举突破20日均线,则后市可能仍将弱势寻底。

市场转强还需时间考验

劲牛:从近期市场的格局表面上看,市场无论是其走势还是整体的交投都还显得较为沉闷与低迷。要想由弱转强改变趋势,还需要时间。激进型的投资者,以中报和创业板股性活跃两个要素去做一些短线的博弈,获利即出。

趋势向下 继续空仓观望

金丰:周三上证大盘高开低走受五日线2219点支撑收一阴十字星,整个趋势依旧向下不改。目前只是向下趋势之中的一个小反弹,笔者认为此波大盘如走的较强可反弹至2260点附近,如本周后两天向下跌破2215点,那此波反弹的高点很可能就是2244点。笔者认为上证指数2132点不是今年的最低点。操作上目前仍没到进场的时机,有仓位的朋友可反弹逢高减仓。

重组涉矿炒作盛行 14只概念股涨幅100%

市场对于各种概念的炒作从未停歇。统计显示,截至周二,今年以来上证综指累计上涨1.18%,两市共有14只个股涨幅逾100%,且多半牵涉重组、涉矿概念。

统计数据显示,纳入统计的2422只A股中,上半年共有1386只股价上涨,占比约

57.23%。其中值得注意的是,14只个股的股价实现翻番,分别为海润光伏、国海证券、浙江东日、维维股份、东宝生物、零七股份、酒鬼酒、ST昌九、沱牌舍得、凯乐科技、永生投资、包钢稀土、中化岩土、ST宝龙。

涉矿股依然是今年以来的炒作主线之一。主营餐饮旅游的

零七股份因涉矿大涨125.53%,甚至超过老龙头包钢稀土。类似的如维维股份上涨147.61%、ST宝龙涨幅也达103.08%。稀土产业因国际稀土价格暴涨、国内产量控制而成为资金炒作目标,老龙头包钢稀土上半年涨110.66%,另两家行业领军企业中科三环、广晟有色都有出色表现。 中财